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Projektu s názvem Nové přístupy, metody a technologie v oblasti diagnostiky a korekce
sluchových vad u seniorů v pobytových zařízeních sociálních služeb se účastnili také tři
sociální zařízení, ze kterých se vybírali vhodní adepti na vyšetření sluchu a jejich následnou
korekci. Zapojil se Domov Jeřabina Pelhřimov, Domov pro seniory Jihlava – Lesnov a Domov
Nové Syrovice.

Senioři se učili používat sluchadla a pečovat o ně za pomoci proškolených pracovníků výše
uvedených organizací. Dále vznikla specializovaná metodika individuálního plánování péče u seniorů
se sluchovými vadami, která a je v současné době volně ke stažení na webových stránkách
Ministerstva práce a sociálních věcí: https://bit.ly/metodika_sluchove_vady.

Významným výstupem projektu byl vznik unikátní mobilní aplikace k orientačnímu posouzení
existence vady sluchu. Mobilní měřicí aparatura umožňuje provedení screeningu základních
sluchových funkcí, zejména pomocí tónové audiometrie, u uživatelů pobytových zařízení sociálních
služeb, aniž by potřebovali navštívit specializované pracoviště. Měření je jednoduché, přitom ale
odpovídá audiologickým standardům a má dostatečnou přesnost. V českém prostředí je toto řešení
zcela ojedinělé. Součástí měřicí sestavy je mobilní zařízení, tablet nebo chytrý telefon, externí
elektronický modul (audiometrický modul) a sluchátka. Aplikace je k dispozici pro volné a
zabezpečené stahování a bezproblémovou instalaci všem uživatelům platformy Android na online
platformě Google Play (https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.vspj.app_audiometr&pli=1).
Elektronický modul je nutno zakoupit zvlášť. Cena modulu je přibližně dvanáct tisíc korun.

Poskytovatelé sociálních služeb v těchto dnech obdrží takzvaný Informační balíček (viz příloha),
který obsahuje všechny potřebné informace k zajištění péče o osoby se sluchovými obtížemi.
Realizační tým projektu pevně věří, že se tento balíček stane významnou pomůckou, která jim zajistí
včasnou a individuálně plánovanou péči o klienty sociálních služeb, kteří mají potíže se sluchem.
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